



Saturday, October 23, 2021

神爱世人 第710期

福音快报

董事长 杨清 社长 熊德龙 顾问团 华人教会荣年教牧 发行人 熊雪珍 总编辑 陈德良



2021年10月23日(星期六)

地址: Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 5, Jakarta 10720 电话: (021) 6265566 Ext. 3204
 网站: gospelexpress.id Email: newgospelexpress@gmail.com 编辑部: 0878 8899 3727

南加州大型布道会 6千人决志信主



安那罕天使球场大型布道会,6,000人决志信主。(图:Greg Laurie Twitter)

美国南加州有基督教组织举行大型布道会,福音大丰收,4万人在体育场内、20万人在世界各地在线观看,6,000人将生命献给基督。

南加州丰收事工(Socal Harvest)10月3日晚上7时在加利福尼亚安那罕天使球场举行大型布道会,是自新冠疫情活动被迫取消后两年来首次举办,并设现场直播,大会播放来自 For King & Country、Phil Wickham 和 Harvest Worship 的特别音乐。

负责基督徒团契牧师劳里(Greg Laurie)在脸书表示,来自世界各地20万人通过直播观看,感恩有6,000人将生命献给耶稣基督。

“为到在安那罕天使球场举行的福音聚会所做的一切感到高兴,球场挤满了敬拜上帝的人,4万人在体育场内,20万人在世界各地在线观看,最重要的是6,000人现场和在线观看决志信主!愿荣耀归于上帝!感谢大家的祈祷!”

他强调,只有福音才能改变人心,并指令人兴奋是因为疫情大流行大家分开了很长时间,疫情影响了每个人,有人吸毒、

酗酒、离婚率上升,因为人们情绪低落。

但耶稣说:“那时,他们要看见人子有能力,有大荣耀驾云降临。一有这些事,你们就当挺身昂首,因为你们得赎的日子近了。”(路加福音21:28),耶稣并非说日子近了,事情开始变坏了,所以唯一能改变人心的就是福音的力量。

劳里还指出,现今世界许多人处于孤独状态,这种孤独感因脱离了基督。《今日美国》(Usa Today)对年轻人进行民意调查,问他们最想要的是什么,绝大多数人说:我想变得富有和出名,在社交媒体每个人都可以有一群追随者令自己变得有名声。

“如果有钱有名就能满足你,为什么还有这么多可怜的富人和名人?我要告诉人们,答案不是在社交媒体上获得更多粉丝,是在耶稣基督里。”

南加州丰收事工于1990年由劳里和加略山教会(Calvary Chapel)创始人牧师查克·史密斯(Chuck Smith)发起,为南加州举行的年度外展活动,并于2019年庆祝成立30周年,成为美国最长寿的布道活动之一。来源:基督日报

“如果我有钱有名就能满足你,为什么还有这么多可怜的富人和名人?我要告诉人们,答案不是在社交媒体上获得更多粉丝,是在耶稣基督里。”

南加州丰收事工于1990年由劳里和加略山教会(Calvary Chapel)创始人牧师查克·史密斯(Chuck Smith)发起,为南加州举行的年度外展活动,并于2019年庆祝成立30周年,成为美国最长寿的布道活动之一。来源:基督日报

南加州丰收事工于1990年由劳里和加略山教会(Calvary Chapel)创始人牧师查克·史密斯(Chuck Smith)发起,为南加州举行的年度外展活动,并于2019年庆祝成立30周年,成为美国最长寿的布道活动之一。来源:基督日报

南加州丰收事工于1990年由劳里和加略山教会(Calvary Chapel)创始人牧师查克·史密斯(Chuck Smith)发起,为南加州举行的年度外展活动,并于2019年庆祝成立30周年,成为美国最长寿的布道活动之一。来源:基督日报

华福“Tip Talk”疫下跨文化宣教:网络抓紧全球人口



世界华福中心近日播出一集访谈节目“Tip Talk”,讨论疫情与数位时代的跨文化宣教。夏昊雷牧师认为疫情是上帝装备人、反思生命怎样见证福音的机会;张敏敏老师分享传福音宜放下术语、用同理心关怀和理解对方;戴继宗院长表示神学院、教会、机构联合,以上帝整个计画来推动宣教。

跨文化宣教:基督徒生活的常态

标竿基金会执行长夏昊雷谈跨文化和教会本质,跨文化就是新的地方活出基督,他讲述在美国求学的经历,认为上帝不会让人浪费一刻时间,今天的经验成为未来的养份,现代人生处多元社会和网络化的时代,可透过网络与世界接触产生跨文化,将不同地方的人聚在一起,在数位时代跨文化宣教,是让人离开本国、本族、本乡去到全新的领域。

至于教会本质,是微教会,在生活所有场所任何地方,活出美好的生命特质,借此将福音带出来,跨文化宣教成为基督徒生活的常态,并且不时反省让

生命成为福音的出口。一粒麦子在土壤死了,长出丰满的稻穗

Ogsm 目标管理顾问、职场福音工作者张敏敏谈到教会与职场,认为行动比说话更重要以活出基督的样式,信仰是生活带出基督的使命,因此走出同温层放下宗教术语,用同理心关怀和理解对方背后的需要和动机。

“当讲师是要成就别人,上帝给我力量成就别人,一粒麦子必须在土壤死了,我才能够帮助他们长出丰满的稻穗。”跨文化宣教是连结多方面的资源跟不同的组织合作,以团队的方式进行。

以上帝整个计画看宣教 中华福音神学院院长戴继宗表示,因著疫情影响机构和差会重新釐定宣教计划,在世界停摆的关键时刻有机会停下来重新评估之前的事工,趁著机会装备、深化祷告,为未来的宣教运动储备能量,在全球人口流动的世代跨文化宣教机会近在咫尺。

他并指,神学院、教会、机构联合推动宣教,“以上帝整个计画来看,就像保罗以身体为例,不是每一个人都有手、嘴巴、耳朵,而是整个身体各尽其职,完成这个大使命的托付,去到地极使万民做耶稣基督的门徒。”

戴继宗还自言,作为戴德生的后人,是幸福的,全家传承了信仰的传统。海外基督使团国际主任冯浩濂分享,全球华人教会参与上帝宣教使

命留意多聆听,包括聆听普世教会和跨代的声音,辨别神的工作。他以使徒行传4章为例,使徒向神祷告两件事:赐他们力量放胆讲道、求神伸出手来医治疾病,传扬神的道和彰显祂的怜悯。

该次访谈节目“Tip Talk”为第六集,主题:



夏昊雷牧师“左”与董家骅牧师“右”。

(图:华福 Youtube 截图)

“从后疫情与数位时代看普世教会和跨代的声音,辨别神的工作。他以使徒行传4章为例,使徒向神祷告两件事:赐他们力量放胆讲道、求神伸出手来医治疾病,传扬神的道和彰显祂的怜悯。”

该次访谈节目“Tip Talk”为第六集,主题:

“从后疫情与数位时代看普世教会和跨代的声音,辨别神的工作。他以使徒行传4章为例,使徒向神祷告两件事:赐他们力量放胆讲道、求神伸出手来医治疾病,传扬神的道和彰显祂的怜悯。”

该次访谈节目“Tip Talk”为第六集,主题:

世界精神卫生日: 男性抑郁高出女性4倍



每年10月10日为世界精神卫生日,今年主题是“在不平等世界中的精神健康”;现时全球近10亿人患有精神病,3亿人患有抑郁症,在美国,男性病发机率是女性两倍、死于自杀为女性四倍。

心理健康推己及人 提供精神、心理治疗的基督教精神健康服务中心

(Pine Rest Christian Mental Health Services)称,世界精神卫生日旨在推动人人享有精神健康,并确保这群人在不同地区、种族、文化、社会阶层得到应有的尊重。

根据世界卫生组织的数据,全世界有近10亿人患有精神疾病。然而,心理健康仍然是公共卫生中最容易被忽视的领域之一。与此同时,新冠肺炎大流行继续在全球肆虐,给个人生活带来了剧变,并对心理健康服务产生了前所未有的需求。

世卫组织表示:“在所有国家,大流行都对人们的心理健康产生了重大影响。”

与此同时,世卫组织在2020年年中进行调查,表明在疫症大流行期间,精神医疗服务受到严重干扰。世卫组织提醒全球公民,世界精神卫生日“不仅是宣传,还提供了一个机会,使人们能够照顾自己的心理健康并为他人提供支持。”

男性抑郁症是女性两倍 自杀为女性四倍

该中心亦指,全世界有超过3亿人患有抑郁症,它是最常见的心理健康状况之一。抑郁症影响所有年龄、种族、性别和收入水平的人,受影响的群体来自儿童、青少年、老年人、女性、男性。

男性的病发机率是女性的两倍,这或许解释男性不愿意承认自己患有抑郁症并寻求帮助的原因。虽然男性和女性具有相同的抑郁症状,但男性通常会以不同的方式表达这些症状。出于某种尚未完全理解的原因,男性不太可能表现出典型的抑郁症状,例如哭泣或悲伤,通过压抑这些感觉,男性实际上可能变得更具攻击性和易怒。

由于男人经常对自己的抑郁感到尴尬或羞愧,并试图克服困难。他们有时通过用酒精或药物自我治疗来控制。这可能就是医疗保健提供者经常

无法识别男性抑郁症的原因。

美国疾病控制中心(Cdc)报告表示,未经治疗的男性抑郁症将产生严重而悲惨的后果,男性死于自杀的可能性是女性的四倍;至于男性抑郁症的迹象计有:

1. 控制、攻击性、暴力或虐待行为
2. 逃避现实的行为,比如工作太多
3. 酒精或药物消耗增加
4. 易怒或不适当的愤怒
5. 危险行为,例如鲁莽驾驶

据维基百科,“世界精神卫生日”由世界心理卫



生联盟倡议,订于每年10月10日。首个世界精神卫生日在1992年举行,该联盟与全世界超过150个国家机构合作,推广全世界的心理健康教育、注意和提倡。世界各国每年都为“精神卫生日”准备丰富而周密的活动。包括宣传、拍摄促进精神健康的录影片、开设24小时服务的心理支持热线、播放专题片等。来源:基督日报